

## Politika preprečevanja podkupovanja in korupcije



Skupina Titus spoštuje načela pravičnosti, integritete in transparentnosti na vseh področjih svojega poslovanja ter izraža zavezanost k boju proti podkupovanju in korupciji.

Protikorupcijska politika Skupine Titus velja za vse posle, aktivnosti, poslovne prakse in ostale poslovne aktivnosti Skupine Titus ter za vse zaposlene, poslovne partnerje in z družbo povezane osebe.

S to politiko so prepovedana koruptivna dejanja, vključno s podkupovanjem, bodisi z zlorabo položaja za pridobitev osebne oziroma premoženjske koristi, kar zajema prepoved ponujanja, obljubljanja, dajanja, prejemanja ali nagovarjanja za sprejem neke koristi kot spodbudo za nezakonito, neetično aktivnost ali dejavnost, ali za zlorabo zaupanja, bodisi s sprejemanje podkupnine, gotovine, posojil, plačil, kot tudi dragocenih predmetov in daril ter drugih posrednih ali neposrednih koristi, ki jih je mogoče vnovčiti in tako pridobiti premoženjsko korist v škodo druge osebe ali družbe. Prepovedane so tudi vse oblike podkupnin in ostalih nezakonitih ali neetičnih plačil ali koristi, tudi če jih običajno izvajajo drugi v državi ali industriji, v kateri deluje podjetje Titus.

Cilj Skupine je zagotavljati ničelno toleranco do vsakršne oblike korupcije in podkupovanja ter v primeru utemeljenega suma ali ugotovljenega dejstva o obstoju takih dejanj sprožiti interno preiskavo v skladu z določbami veljavne zakonodaje in internimi predpisi Skupine Titus.

Vsako nespoštovanje določb protikorupcijske politike Skupine Titus je potrebno obravnavati kot kršitev, ki lahko vodi do prekinitve zaposlitve ali poslovnega sodelovanja.

Tadej Gosak, direktor  
Titus d.o.o. Dekani  
TitusPlus d.o.o.  
Lama Avtomatizacija d.o.o.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized loop at the top and several smaller, connected strokes below, representing the name Tadej Gosak.

A small, handwritten signature in blue ink, appearing to be a stylized name or initials.